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ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ФОРМУВАННЯ  

БАЗОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 

На шляху вступу України до глобалізованого економічного простору 

дедалі важливішим стає процес підготовки висококваліфікованих фахівців. 

Очевидним є факт, що модернізація економіки України не можлива без під-

готовки молодих кадрів з відповідним рівнем кваліфікації, оскільки саме вони 

здатні гнучко реагувати на нововведення, генерувати принципово нові ідеї, 

впроваджувати новітні технології, обслуговувати технологічно оновлене ус-

таткування, адаптоване до сучасних вимог інноваційного суспільства. 

Кардинальні соціально-економічні трансформації суспільства, посилення 

економічного розвитку, конкуренція на ринку праці, за висловом Л. Сущенко, 

вимагають нових підходів до розроблення змісту, форм і методів професійної 

підготовки фахівців нової формації, упровадження в навчально-виховний про-

цес вищих навчальних закладів сучасних технологій [4, с. 2]. Н. Бєлікова 

наголошує, що сучасні умови висувають нові вимоги до молодого фахівця, 

який повинен бути скерованим на розвиток відомих і пошук нових ідей, уміти 

швидко адаптуватися до мінливих умов професійної діяльності, продуктивно 

спілкуватися з людьми, психологічно грамотно поводитися з колегами та бути 

готовим до ризику й ухвалення рішень в умовах невизначеності [1, с. 308]. 

На наш погляд, традиційний формат побудови навчального процесу уск-

ладнює формування високого рівня фахової компетентності та професійно 

значущих якостей майбутнього фахівця. В. Стоянов зазначає, що в останні 

роки в педагогічній практиці помітний напрям розроблення й апробації ме-

тодів і засобів, основою яких є інноваційні технології – упровадження нового 

в педагогічний процес [3, c. 109]. 

Модернізація процесу професійної підготовки майбутніх фахівців нової 

формації, на думку В. Мартиненко, вимагає розроблення, створення і забезпе-

чення освітнього процесу 2, с. 114]. Майбутній фахівець повинен знати: зміст 

інноваційних технологій; форми, методи і принципи організації інноваційного 

навчання; медико-біологічні, психолого-педагогічні, соціокультурні основи 

інноваційних технологій у своїй професійній галузі. Водночас він має вміти: 

планувати, організовувати та проводити заняття з використанням інноваційних 
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технологій; застосовувати сучасні засоби й методи навчання, адекватні до 

змісту інноваційних технологій; оцінювати ефективність використовуваних 

технологій і контролювати якість навчально-виховного процесу; аналізувати й 

корегувати свою професійну діяльність; організовувати та проводити наукові 

дослідження у сфері професійної діяльності 2, с. 114]. 

Застосування технологій у навчанні сприяє розвиткові індивідуальних ре-

сурсів студентів і викладачів, формує навички самостійного мислення, ініціа-

тивність і відповідальність за виконану роботу, а також зменшує психологічні 

навантаження на студентів і викладачів у процесі взаємного обміну знаннями. 

Украй необхідно навчити студента самостійно керувати освітньою діяль-

ністю, розвинути системний стиль мислення, зосередити зусилля не на запам’я-

товування навчального матеріалу, а на його осмислення. Такий підхід дасть 

змогу підвищити успішність, посилити мотивацію навчання, активувати інте-

рес до обраної професії та екстраполювати знання у практичний вимір. Для 

якісної підготовки фахівця-професіонала необхідно перебудувати технології 

навчання студентів ВНЗ. 

Висновки. Тенденції розвитку освіти в Україні з огляду на євроінтеграцію 

зумовили необхідність розгортання інноваційних процесів в освітній системі. 

Освіта є пріоритетною сферою в соціально-економічному, духовному та куль-

турному зростанні української державності. 

Обґрунтовано необхідність створення й реалізації цілісного науково-мето-

дичного супроводу підготовки майбутніх фахівців, що збагатить і розширить зміст 

підготовки майбутніх кадрів, поглибить окремі розділи навчальних дисциплін. 
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